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ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΟΝ κ. ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Θέμα:  Έγκριση  Διενέργειας  Αναγκαιότητας  για  την  υποβολή  πρότασης  με  τίτλο:  «Δομές
Παροχής  Βασικών  Αγαθών:  Κοινωνικό  Παντοπωλείο  και  Κοινωνικό  Φαρμακείο  Δήμου
Διονύσου» στο πλαίσιο της πρόσκλησης υποβολής προτάσεων ΑΤΤ024 (ΑΔΑ: 73ΣΤ7Λ7-ΚΡΤ) –
Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “ΑΤΤΙΚΗ” 2014 – 2020, άξονας προτεραιότητας (09)
‘’Δομή  Παροχής  Βασικών  Αγαθών:  Κοινωνικό  Παντοπωλείο,  Παροχή  Συσσιτίου,  Κοινωνικό
Φαρμακείο’’ .

Σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. 1555/07-06-2016 Πρόσκλησης, με Κωδικό: ΑΤΤ024 της Ειδικής Υπηρεσίας
Διαχείρισης του Ε.Π. της Περιφέρειας Αττικής και της Τροποποίησης αυτής  με Αρθμ, Πρωτ.:  2640/05-07-
2016  για  την  υποβολή  προτάσεων  στο  πλαίσιο  του  Άξονα  Προτεραιότητας  09  «ΠΡΟΩΘΗΣΗ  ΤΗΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΕΝΤΑΞΗΣ  ΚΑΙ  ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ  ΤΗΣ  ΦΤΩΧΕΙΑΣ  ΚΑΙ  ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΝ  –  ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ  ΤΗΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ», του Ε.Π. «Αττική» 2014 - 2020, ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ, ο
Δήμος Διονύσου πρόκειται να υποβάλει πρόταση για τη χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο:  «Δομές
Παροχής  Βασικών  Αγαθών:  Κοινωνικό  Παντοπωλείο  και  Κοινωνικό  Φαρμακείο  Δήμου
Διονύσου» που αφορά σε  εκείνο το μέρος του τοπικού πληθυσμού που δεν  μπορεί  να καλύψει  τις
ανάγκες του στα βασικά αγαθά που προσφέρουν οι εν λόγω Δομές. 

Υπό το πρίσμα αυτό, στόχος της προκηρυσσόμενης δράσης είναι  η αντιμετώπιση του φαινομένου της
ακραίας φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού μέσω της υποστήριξης ομάδων του τοπικού πληθυσμού
που πλήττονται ή απειλούνται από τη φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισμό.
Ειδικότερα,  η  παρούσα  πρόσκληση  αφορά  στη  λειτουργία  των  παρακάτω προτεινόμενων  Δομών,  για
χρονικό διάστημα 3 ετών. 

Α. Δομές Σίτισης και Βασικών Αγαθών Κοινωνικό Παντοπωλείο
Αφορά  στη  διανομή  σε  σταθερή  και  τακτική  βάση  τροφίμων,  ειδών  παντοπωλείου,  ειδών  ατομικής
υγιεινής,  κατεψυγμένων  προϊόντων,  ειδών  ένδυσης  και  υπόδησης,  βιβλίων,  παιχνιδιών,  cd,  κ.λπ.,  σε
ωφελούμενα άτομα και οικογένειες που τα έχουν ανάγκη.

Β. Κοινωνικό Φαρμακείο
Αφορά  στην  παροχή  σε  σταθερή  και  τακτική  βάση  δωρεάν  φαρμάκων,  υγειονομικού  υλικού  και
παραφαρμακευτικών προϊόντων σε ωφελούμενα άτομα που τα έχουν ανάγκη. Το σχετικό φαρμακευτικό
υλικό θα πρέπει να εξασφαλίζεται μέσω συγκεκριμένων συνεργασιών με φαρμακοβιομηχανίες και τοπικούς
φαρμακευτικούς  συλλόγους,  καθώς  και  από  τη  συμμετοχή  και  κινητοποίηση  συλλογικών  φορέων  και
πολιτών.
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Ωφελούμενοι
Ωφελούμενοι  των  υπηρεσιών  που  παρέχει  η  δομή  είναι  άτομα/νοικοκυριά  τα  οποία  βρίσκονται  σε
κατάσταση φτώχειας ή απειλούνται από φτώχεια (π.χ. ωφελούμενοι του ΤΕΒΑ, ανασφάλιστα άτομα με
πολύ χαμηλό ετήσιο εισόδημα, άτομα που διαθέτουν βιβλιάριο απορίας, κ.λπ.).
Δυνητικοί Δικαιούχοι για να υποβάλλουν πρόταση στην εν λόγω Πρόσκληση είναι:

 ΟΤΑ α΄ βαθμού / Δήμοι της Περιφέρειας Αττικής 
 Νομικά Πρόσωπα των Δήμων (Δημοτικά ΝΠΔΔ, Κοινωφελείς Επιχειρήσεις των Δήμων,

λοιποί Δημοτικοί Φορείς) 
 ΜΚΟ (συμπράττοντας υποχρεωτικά με τον οικείο Δήμο) 
 Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις (ΚΟΙΝΣΕΠ) του νόμου 4019/2011 και 
 Κοινωνικοί Συνεταιρισμοί Περιορισμένης Ευθύνης (ΚΟΙΣΠΕ) του 2716/1999 (αρ. 12) /

(συμπράττοντας υποχρεωτικά με τον οικείο Δήμο) 

Ο  υποψήφιος  δικαιούχος  υποβάλλει  την  πρότασή  του  και  τα  απαιτούμενα  συνοδευτικά  έγγραφα  και
δικαιολογητικά  αποκλειστικά  μέσω  του  ΟΠΣ  μέχρι  την  18/07/2016  (ημερομηνία  λήξης  υποβολής
προτάσεων).

Η αξιολόγηση των προτάσεων θα γίνει με Συγκριτική Αξιολόγηση.

Σύμφωνα με τον Ν. 4314 /2014 ΕΣΠΑ 2014-2020, ελέγχεται από την Διαχειριστική Αρχή  πριν την ένταξη
της πράξης, η Διοικητική, Επιχειρησιακή και  Χρηματοοικονομικής ικανότητα του φορέα που υποβάλλει
πρόταση, η οποία επιβεβαιώνεται μέσω των διαδικασιών παρακολούθησης & επαλήθευσης καθ’ όλη την
διάρκεια της πράξης.  

Για  τη  λειτουργία  του  Κοινωνικού  Παντοπωλείου  θα  προσληφθεί  Προσωπικό  δύο  (2)  υπαλλήλων
Ορισμένου Χρόνου, και  άλλων δύο (2) υπαλλήλων Ορισμένου Χρόνου για το Κοινωνικό Φαρμακείο, εκ των
οποίων ο/η ένας/μια  (1) Φαρμακοποιός. 

Οι προσλήψεις θα γίνουν με διαδικασίες που προβλέπει το θεσμικό πλαίσιο το οποίο διέπει τις προσλήψεις
προσωπικού με σύμβαση ΙΔΟΧ τους ΟΤΑ και τα Νομικά τους πρόσωπα για συγχρηματοδοτούμενες από το
ΕΣΠΑ δράσεις, με όρους ΑΣΕΠ και σύμφωνα με  τα οριζόμενα της Πρόσκλησης. 

Ειδικότερα επιλέξιμες είναι οι δαπάνες λειτουργίας της δομής για την παροχή συγκεκριμένων υπηρεσιών
όπως αυτές θα έχουν προσδιοριστεί στην Απόφαση Ένταξης. Οι δαπάνες λειτουργίας περιλαμβάνουν: 
 τις  άμεσες  δαπάνες  προσωπικού,  (δηλαδή  συμβάσεις  ορισμένου  χρόνου  πλήρους  ή  μερικής

απασχόλησης και συμβάσεις έργου, οι οποίες – συμβάσεις έργου - αφορούν σε φυσικά πρόσωπα για
την παροχή συγκεκριμένων υπηρεσιών και μόνο) και 

 τις λοιπές δαπάνες για την υλοποίηση της πράξης όπως, προμήθεια αγαθών, γραφική ύλη, αναλώσιμα,
λοιπές λειτουργικές δαπάνες, συμβάσεις παροχής υπηρεσιών, π.χ. για καθαριότητα ή φύλαξη, δαπάνες
δημοσιότητας, κλπ. Οι λοιπές δαπάνες θα αποζημιωθούν ως κατ΄ αποκοπή ποσοστό 30% επί των
επιλέξιμων  άμεσων  δαπανών  προσωπικού,  σύμφωνα  με  το  άρθρο  14.2  του  Κανονισμού  του  ΕΚΤ
1304/2013 και την Υ.Α. υπ’ αριθμ. 81986/ΕΥΘΥ712/31.07.2015 (ΦΕΚ1822/Β/24.08.2015). 

Κατόπιν των ανωτέρω, καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο: 

α)  Να  αποφασίσει  για  την  υποβολή  πρότασης  με  τίτλο:  «Δομές  Παροχής  Βασικών  Αγαθών:
Κοινωνικό Παντοπωλείο και  Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Διονύσου» στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ.
1555/07-06-2016 Πρόσκλησης, με Κωδικό: ΑΤΤ024 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. της
Περιφέρειας  Αττικής  και  της  Τροποποίησης  αυτής  με  Αρθμ,  Πρωτ.: 2640/05-07-2016  για  την
υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 09 «ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΕΝΤΑΞΗΣ  ΚΑΙ  ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ  ΤΗΣ  ΦΤΩΧΕΙΑΣ  ΚΑΙ  ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΝ  –  ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ  ΤΗΣ
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ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ», του Ε.Π. «Αττική» 2014 - 2020, ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το
ΕΚΤ.

β) Να εξουσιοδοτήσει το νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου Διονύσου, κ. Διονύσιο Ζαμάνη, Δήμαρχο Διονύ-
σου, για να προβεί σε κάθε ενέργεια που προβλέπεται για τη συμμετοχή και την υλοποίηση της ανωτέρω
πρότασης υπογράφοντας κάθε σχετικό έγγραφο (αίτηση, δήλωση, συμφωνητικό εταίρων, Τεχνικό Δελτίο
Προτεινόμενης Πράξης, Σχέδιο Δράσης, κ.λ.π.) που απαιτείται για την εκτέλεση της παρούσας απόφασης.

Συνημμένα:

1. 1η Τροποποίηση Πρόσκλησης 2016 — ΑΤΤ024 (ΑΔΑ: 73ΣΤ7Λ7-ΚΡΤ) “Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: 
Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο”

Εσωτ. Διανομή  
1. κ. Γεν. Γραμματέα 
2. Γρ. κ. Δημάρχου Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
3. Γρ. Αντιδημάρχου κ. Ηλία Υφαντή ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
4. Τμήμα Προγραμματισμού

   ΗΛΙΑΣ ΥΦΑΝΤΗΣ, Δρ. Μηχ. 
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